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  Açılış yoklaması. 

  İl Genel Meclisinin 05/03/2023 Pazar günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 17. Maddesi ile İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 21. maddesi gereğince, İl Özel İdaresinin 2022 yılına ait gelir, 

giderleri ile hesap ve işlemleriyle ilgili Denetim Komisyonunca hazırlanan raporun 

Meclisin bilgisine sunulması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 25. maddesi gereğince, İl Genel Meclisince 

seçilen İl Encümeni üyelerinin görev süresi Nisan ayında sona ereceğinden, İl 

Encümeninde görev almak üzere gizli oyla üç üyenin seçiminin yapılması.  

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu'nun 16. maddesi gereğince, ihtisas 

komisyonlarının görev süreleri Nisan ayında sona ereceğinden, İl Genel Meclisince 

ihtisas komisyonlarının oluşturulması ve üyelerinin seçilmesi. 

 

    5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 64. maddesinin (a ) bendi gereğince, 

İlimiz Bayat İlçesinde kaba inşaat olarak bulunan Kaymakam Lojmanı binasının 

İdaremiz tarafından tamamlanması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde ilçelerimizde ve köylerimizde Engelli sayısı belli mi? Engel sayılabilen 

engelli sınıfları nelerdir? Engelli sayılarının engel oranı yüzdelik (% ) olarak hangi 

oranlarda engel olarak kabul edilmektedir? Engelli sayılan kişilerin engel 

durumlarına göre hangi tür yardım almaktadırlar? Engelli vatandaşların bakabilecek 

kimseleri olmadığı zaman engelli vatandaşların bakımları kimler tarafından nasıl 

yapılmaktadır? Bu tür engellilerimizin Aile sosyal politikalar müdürlüğü ile 

Belediyeler İl özel idarelerin ortak bir çalışması ve hizmet birlikteliği var mı?  Konu 

ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimiz İlçelerimiz bağlı köyler içerisinde bulunan hayvan barınakları ahırlar 

çevremizi ve insan sağlığını olumsuz bir biçimde etkilemekte midir? Bu konuda 

İlimiz ilçemiz belediyesi ve ilçe sağlık kuruluşlarının herhangi bir çalışması var 

mıdır? Köylerimizdeki hayvansal atıkların köy içinde atıldığı belirli bir yer var mı? 

Hayvansal atıkların çevre sağlığını etkileyecek durumda olduğu zamanlarda çevre 

sağlık müdürlüğünün yaptırımları nelerdir? Köylerdeki hayvansal atıklardan dolayı 

haşerelerin ürememesi bulaşıcı hastalıkların yayılmaması için gerekli ilaçlamalar 

yapılıyor mu? Hayvansal atıkların atılacağı döküleceği yerlerle ilgili bir uygulama 

var mı? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 
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   Çöplü Avutmuş Köyü ismi Avutmuş köyü olarak değiştirildiği ancak kurumların 

Avutmuş köyü olarak işlem yapılamadığı, Valilik makamınca Avutmuş köyü isim 

değişikliğinin yeniden değerlendirmesi, İl idare kurulunun Avutmuş köyü isminin 

düzeltilmesi için Avutmuş Köyü Muhtarı Murat Şahan’ın 04.03.2022 tarihinde 

Alaca kaymakamlığına vermiş olduğu dilekçe valilik makamına gönderilmiş olup bu 

güne kadar tekraren bir cevap alınamamıştır. İçişleri bakanlığına valilik idare 

kurulunca yeniden bildirilen yazıya istinaden kurum ve kuruluşların isim değişikliği 

güncellemeleri halen bir gelişme olmamıştır. İl genel meclisinin almış olduğu karar 

doğrultusunda plan bütçe komisyonunca gerekli çalışmaların yapılıp köy isminden 

dolayı yaşanan mağduriyetinin giderilmesi için gerekli görüşmeler yazışmalar bilgi 

ve belgelerin toplanarak çözümü için, Sonuç olarak raporun takibinin ve neticenin 

meclise bildirilmesi ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (ARGE) Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde İlçelerimizde Köylerimizde İlköğretim ve ortaöğretim olarak eğitim 

öğretim verilmektedir. Eğitim öğretim verilen okullarımızda doğuştan veya sonradan 

oluşan duyu organı olmayan konuşamayan ancak işaret dili ile kendilerini ifade eden 

öğrencilerimiz var mı? Bu çocukların eğitim öğretim okuma yazma öğrenebilmeleri 

için nasıl bir eğitim öğretim almalıdırlar? Bunlar için özel tasarlanmış okul ve 

sınıflar var mı? Bu öğrencilerin öğretmenleri branş olarak farklımı? Okuldaki 

eğitimi verilirken bu tür öğrenci sınıfları kaçar kişiden oluşmaktadır? Bir öğretmen 

en fazla kaç öğrenci okutabilmektedir? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal 

Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde faaliyet gösteren amatör spor kulüplerimizin alt yapı çalışmaları ne durum 

da ve nasıldır? Yetenekli sporcularımız bir üst kulvara transferinde yeterli mekan 

mevcut mu? Dereceye giren sporcular profesyonel hayatını ilimizde çalışma ortamı 

oluşmuş mu dur? Bu sporcularımız çalışmaları sırasında destek alabiliyorlar mı? 

Sporcuların çalışmaları sırasında Gençlik spor Müdürlüğü Belediye Başkanlığı ve il 

özel idarenin destek ve katkıları ortak çalışmaları var mı? Çalışmaları sırasında 

ihtiyaçlarını kendileri karşılayabiliyorlar mı? İhtiyaçları ile ilgili karşılaştıkları 

sorunları var mı? Çorum sporcularımızın gelecek yıllar için hedef ve amaçları 

nelerdir? Konu ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   Çorum ilimizde ilçelerimizde ve köylerimizi kapsayacak şekilde yaban hayatı 

destekleme ve zenginleştirme kapsamında ne gibi çalışmalar yapılıyor? Doğaya 

kanatlı hayvanlar bırakılıyor mu? Hangi hayvan türü tercih ediliyor? Bırakılan 

hayvanların cinsi sayıları bellimi? Avlanmalar kontrol ediliyor mu? Bugüne kadar 

nasıl bir çalışma yapılmaktadır? Doğaya bırakılan hayvanların korunmaları için nasıl 

bir çalışma izlenmektedir? Konu ile ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Çorum İlimiz ve ilçelerimizin tamamında Şehit ve/veya gaziler derneği var mı? 

Şehit ve gaziler derneği kuruluş tarihi ne zaman? Kuruluş amacı ve idare yönetim 

şekli nasıldır? Derneğin üyelik esasları nelerdir? Derneğe herkes üye olabiliyor mu? 

Üyelerden aidat alınıyor mu? Derneğin gelir kaynakları var mı? Derneğin Giderleri 

nasıl karşılanmaktadır? Derneğin çalışan personeli var mı? Derneğin il özel 

idaremizle ortak bir çalışması var mı? İl özel idaremiz tarafından derneğe yapılan 

destekler var mı? Derneklerin organ oluşumu var mı? Varsa kaç yılda bir 

yapılmaktadır? Konu ile ilgili Şehit Yakınları Gaziler ve İnsan Hakları 

Komisyonunca  hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimize ilçelerimize bağlı köylerimizde ulaşım ağına alınması gereken yollarımız 

var mı? Yol ağına alınması gereken yollarımız var ise bakım tadilat çalışması 

yapılabilir mi?  Bu tür yollarımızın bakım onarım tadilatları nasıl yapılmaktadır? Bu 

yolların kullanımında köylerimizin karşılaştıkları zorluklar nelerdir? Eğer bu 

yollarımızın köy halkı tarafından zorunlu olarak kullanıyor iseler yol ağına alma 

imkanı yok ise bu yollarımızın bakımı stabilizesi onarımı hangi aralıklarda 

çalışmaları yapılmaktadır? İlimizde ilçelerimize bağlı köylerimizde buna benzer kaç 

yolumuz kaç km den oluşmaktadır? Bu yolların hangi köylerde olduğunun tespit 

edilerek değerlendirilebilir mi? Konu ile ilgili Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz İlçelerimiz köylerimizdeki tarihi ve turizm bölgesine ait yerlerdeki ilimiz 

genelinde bulunup ve çeşitli sebeplerle il dışına çıkartılan tarihi eserler nerelerde 

sergileniyor? Yöreye ait olan tarihi eserler nasıl çıkarılmaktadır? Bu tarihi eserlerin 

tekrar kendi topraklarına dönmesi konusunda bir çalışma yapılıyor mu? Bu gününe 

kadar ilimizden dışarı çıkarılan tarihi eser var mı? Dışarı çıkarılan tarihi eserler 

hangi dönemlere aittir? Sayıları ve isimleri bellimi? Bunların korunmaları nasıl 

yapılmaktadır? Tarihi eserlerin dışarıdan getirilmesi için nasıl bir çalışma 

gerçekleştiriliyor? Bu eserlerin il dışına çıkartmanın yaptırımları nelerdir? Konu ile 

ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde ilçelerimize bağlı köylerimizde köy konakları var mı? Köylerimiz de köy 

konakları yok ise köylerde yapılan imar çalışmaları sırasında köy konaklarının 

yapımı için imar haritasında köy konağı yeri ile ilgili çalışmalar yapılmış mı? Köy 

Konakları köy tüzel kişiliğine ait arsa teminin de usul ve esaslar nelerdir? 

Köylerimiz de en son imar çalışması ne zaman yapılmıştır? İmar çalışmaları 

sırasında il özel idaremizin ortaklaşa ve görüş aldığı kurumlar var mı? İmar 

çalışmaları sırasında köylerde mağduriyet ve karşılaşılan sorunlar var mı? Eğer 

sorun yaşandı ise nelerdir? Bu sorunların çözüm yolları neler olmuştur. 

Köylerimizde imarla sırasında tarım arazilerinin korunmasında nelere dikkat 

edilmiştir? Konu ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

    

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


